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まちづくりと暮らしに関する市民意識調査 問１.調査 55 項目の内容一覧 

質問
番号

質問項目
質問
番号

項目名の略称

1 健康づくりやリハビリテーションを行なう施設が整っていること 1 リハビリ施設の整備

2 緊急の時は、夜間や休日でも診療や治療が受けられること 2 救急医療体制

3 病気の予防や健康相談・指導が気軽にうけられること 3 病気の予防・健康相談

4 かかりつけの医師をもっていること 4 かかりつけの医師

5 一人暮らしの高齢者や母子・父子家庭の人たち等が生活できること 5 一人暮らし高齢者などの生活安定

6 要介護者や障害者の人のための福祉サービスが充実していること 6 寝たきり・障害者への福祉サービスの充実

7 保健や福祉に関する欲しい情報が容易に手に入ること 7 保健・福祉情報の充実

8 地域住民の福祉活動が活発なこと 8 地域住民の福祉活動への参加

9 家族が、できるかぎり家事を分担すること 9 家事の分担

10 安心して子どもを生み育てられる環境が整っていること 10 子供を生み育てる環境

11 子どもが結婚しても、親子で同居できること 11 親子同居

12 ゆとりのある広さの家に住めること 12 住居のスペース

13 日当たりや風通しなど、住まいの自然環境がよいこと 13 住まいの環境

14 大気汚染、悪臭など空気が汚れていないこと 14 大気汚染・悪臭など

15 火災、水害、地震などの対策がしっかりしていること 15 防災対策

16 いつでもおいしい水が飲めること 16 水資源の確保

17 身近に親しめる緑や水辺があること 17 緑化、親水空間の整備

18 道路やまちなみがきれいなこと 18 まち並みの景観整備

19 通勤や通学のための交通の便がよいこと 19 通勤・通学などの交通利便性

20 海外や遠方へ行くための交通の便がよいこと 20 海外・遠隔地などへの交通利便性

21 ゴミが衛生的に処理され、リサイクル（再利用）されること 21 ゴミ処理とリサイクル

22 子どもが安全に遊べる場所があること 22 子供の遊び場

23 犯罪や風紀の乱れがなく、安心して暮らせること 23 犯罪防止

24 努力すれば、自分の働きにみあった収入が得られること 24 収入の安定と増加

25 税の負担が公平であること 25 税負担の公平さ

26 日常の買い物が便利なこと 26 買い物利便性

27 にぎやかな市街地でレジャーが楽しめること 27 市街地でのレジャー

28 外国製品を含め、多様な商品が手に入ること 28 商品の多様性と選択の自由

29 身近なところに働く場があること 29 雇用の場があること

30 転職や再就職が容易にできること 30 就職などの容易さ

31 しようと思えば、職業訓練や再教育の機会があること 31 職業訓練や再教育の場の確保

32 男女間や学歴により待遇に差がないこと 32 男女、学歴による待遇差

33 自分に適した仕事で、能力を発揮できること 33 仕事のやりがい

34 安心して子どもを預けられる保育園や幼稚園が身近にあること 34 幼児の保育・教育の場の確保

35 学校で、子ども一人ひとりの能力をのばす教育がされていること 35 小中学校の教育内容

36 子育てや教育について、気軽に相談できるところがあること 36 子育て、教育の相談施設

37 生涯にわたって、大学や市民講座などで学べること 37 生涯学習

38 市内に、大学や研究機関が十分備わっていること 38 新しい大学などの設置

39 情報化、国際化などに対応した情報教育や外国語教育が行なわれる 39 情報教育の充実

40 市民の芸術・文化活動が盛んなこと 40 芸術・文化活動の活性化

41 芸術・文化イベントを身近に鑑賞できること 41 芸術・文化イベントの鑑賞

42 伝統芸能、史跡などの文化財が大切に保存されていること 42 文化財の保護

43 自由な時間や休日が十分にあり、ゆとりがあること 43 時間的なゆとり

44 簡単に利用できる集会などの場所があること 44 集会場などの充実

45 家族そろってレジャーを楽しむ機会があること 45 家族レジャーの機会

46 近くの海辺や山等で、スポーツ・レクリエーション活動が楽しめる 46 近隣レジャー地の整備

47 体育館やグランドなどのスポーツ施設が整っていること 47 スポーツ施設の整備

48 祭りや行事が活発に行われていること 48 祭りや行事の活発さ

49 市民が誇りに思う観光地があること 49 誇りに思う観光地

50 地域の人が親切で、互いに協力しあえること 50 地域住民のつきあい

51 子どもを育てる地域活動がさかんなこと 51 地域活動

52 ボランティア活動など、社会活動に参加する時間や機会があること 52 社会活動への参加

53 市政に住民の意見が十分反映されていること 53 市政への市民意見の反映

54 外国人にとって住みよいまちであること 54 外国人の住みやすさ

55 市民センターなどが、地域住民のふれあいの場であること 55 地域住民のふれあいの場

余
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まちづくりと暮らしに関する市民意識調査 

（居住区、性別、年齢別集計） 

 

 

Ｆ１ 居住区 

サンプ
ル数

門司区 小倉北区 小倉南区 若松区 八幡東区 八幡西区 戸畑区 無回答

全体 2,724 11.5% 16.3% 22.1% 9.3% 7.9% 25.5% 6.5% 1.1%

居住区 門司区 312 100 - - - - - - -

小倉北区 444 - 100 - - - - - -

小倉南区 601 - - 100 - - - - -

若松区 252 - - - 100 - - - -

八幡東区 214 - - - - 100 - - -

八幡西区 695 - - - - - 100 - -

戸畑区 177 - - - - - - 100 -

性別 男 1,094 10.4% 16.5% 23.4% 8.9% 8.6% 26.4% 5.8% -

女 1,559 12.3% 16.5% 21.2% 9.7% 7.6% 25.7% 6.9% -

年齢 ２０歳代 256 9.0% 19.9% 21.9% 12.1% 7.4% 24.2% 5.5% -

３０歳代 419 10.0% 16.9% 27.9% 6.7% 5.3% 26.5% 6.4% 0.2%

４０歳代 394 11.7% 17.5% 20.6% 10.2% 5.6% 25.9% 8.6% -

５０歳代 549 12.0% 15.8% 23.5% 10.0% 8.6% 25.5% 4.6% -

６０歳代 629 10.8% 16.2% 22.1% 8.3% 9.4% 26.1% 7.2% -

７０歳以上 449 14.9% 14.3% 17.6% 10.2% 10.0% 25.6% 7.1% 0.0%  

 

Ｆ２ 性別 

サンプル数 男 女 無回答

全体 2,724 40.2% 57.2% 2.6%

居住区 門司区 312 36.5% 61.5% 1.9%

小倉北区 444 40.8% 58.1% 1.1%

小倉南区 601 42.6% 54.9% 2.5%

若松区 252 38.5% 59.9% 1.6%

八幡東区 214 43.9% 55.6% 0.5%

八幡西区 695 41.6% 57.7% 0.7%

戸畑区 177 35.6% 61.0% 3.4%

性別 男 1,094 100.0% - -

女 1,559 - 100.0% -

年齢 ２０歳代 256 38.3% 60.2% 1.6%

３０歳代 419 34.6% 63.2% 2.1%

４０歳代 394 35.8% 63.2% 1.0%

５０歳代 549 44.4% 55.0% 0.5%

６０歳代 629 44.4% 54.5% 1.1%

７０歳以上 449 41.4% 54.8% 3.8%  
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Ｆ３ 居住区 

サンプ
ル数

２０～
２４歳

２５～
２９歳

３０～
３４歳

３５～
３９歳

４０～
４４歳

４５～
４９歳

５０～
５４歳

５５～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５歳
以上

無回答

全体 2,724 4.8% 4.6% 7.7% 7.6% 6.9% 7.5% 8.3% 11.9% 11.3% 11.7% 9.1% 7.3% 1.0%

居住区 門司区 312 3.2% 4.2% 7.1% 6.4% 7.1% 7.7% 9.3% 11.9% 12.5% 9.3% 11.9% 9.6% -

小倉北区 444 5.9% 5.6% 8.6% 7.4% 8.6% 7.0% 7.7% 11.9% 12.2% 10.8% 7.4% 7.0% -

小倉南区 601 4.3% 5.0% 9.0% 10.5% 7.2% 6.3% 9.3% 12.1% 11.0% 12.1% 7.3% 5.8% -

若松区 252 7.9% 4.4% 5.2% 6.0% 6.7% 9.1% 8.3% 13.5% 9.1% 11.5% 10.3% 7.9% -

八幡東区 214 5.1% 3.7% 5.1% 5.1% 3.7% 6.5% 9.3% 12.6% 14.0% 13.6% 11.2% 9.8% -

八幡西区 695 4.5% 4.5% 8.5% 7.5% 7.1% 7.6% 7.9% 12.2% 10.6% 12.9% 9.5% 7.1% 0.1%

戸畑区 177 4.5% 3.4% 7.3% 7.9% 6.8% 12.4% 5.6% 8.5% 13.0% 12.4% 10.7% 7.3% -

性別 男 1,094 4.5% 4.5% 6.6% 6.7% 5.8% 7.1% 8.3% 14.0% 12.8% 12.7% 9.5% 7.5% 0.1%

女 1,559 5.1% 4.7% 8.6% 8.4% 8.0% 8.0% 8.5% 10.8% 10.8% 11.2% 8.8% 7.0% -

年齢 ２０歳代 256 51.6% 48.4% - - - - - - - - - - -

３０歳代 419 - - 50.4% 49.6% - - - - - - - - -

４０歳代 394 - - - - 48.0% 52.0% - - - - - - -

５０歳代 549 - - - - - - 41.0% 59.0% - - - - -

６０歳代 629 - - - - - - - - 49.1% 50.9% - - -

７０歳以上 449 - - - - - - - - - - 55.5% 44.5% -  

 

Ｆ４ 家族 

サンプ
ル数

一人
暮らし

夫婦
のみ

親子
（２世代）

親・子・孫
（３世代）

その他 無回答

全体 2,724 10.7% 28.2% 47.3% 8.6% 3.7% 1.5%
居住区 門司区 312 7.4% 29.8% 49.0% 8.7% 4.2% 1.0%

小倉北区 444 15.5% 26.8% 45.5% 7.9% 3.6% 0.7%
小倉南区 601 8.8% 29.8% 48.8% 8.2% 4.3% 0.2%
若松区 252 7.9% 23.4% 52.8% 11.1% 4.4% 0.4%
八幡東区 214 15.0% 27.6% 39.7% 12.6% 4.2% 0.9%
八幡西区 695 8.8% 30.8% 48.5% 8.5% 3.0% 0.4%
戸畑区 177 19.2% 26.0% 46.9% 4.5% 2.8% 0.6%

性別 男 1,094 9.1% 30.8% 48.0% 7.2% 4.0% 0.8%
女 1,559 11.9% 26.6% 47.8% 9.7% 3.7% 0.3%

年齢 ２０歳代 256 10.5% 7.8% 65.2% 11.7% 4.3% 0.4%
３０歳代 419 6.9% 14.1% 69.5% 7.2% 2.1% 0.2%
４０歳代 394 6.3% 8.1% 70.6% 11.7% 3.0% 0.3%
５０歳代 549 7.7% 25.7% 52.1% 9.7% 4.2% 0.7%
６０歳代 629 13.8% 50.2% 26.1% 4.9% 4.1% 0.8%
７０歳以上 449 18.3% 44.8% 22.7% 9.6% 4.5% 0.2%  

 

Ｆ５ 現在地での居住年数 

サンプ
ル数

２年
未満

２～
４年

５～
９年

１０～
１９年

２０～
２９年

３０～
３９年

４０年
以上

無回答

全体 2,724 8.2% 10.0% 13.0% 22.7% 18.9% 13.9% 11.9% 1.4%
居住区 門司区 312 7.4% 7.4% 13.1% 19.9% 20.2% 15.4% 16.7% -

小倉北区 444 9.9% 12.2% 16.2% 20.9% 18.5% 11.0% 10.6% 0.7%
小倉南区 601 8.5% 11.8% 12.8% 22.8% 21.3% 16.0% 6.5% 0.3%
若松区 252 7.5% 5.6% 11.5% 31.7% 19.0% 11.9% 11.5% 1.2%
八幡東区 214 6.5% 5.6% 12.1% 20.1% 15.0% 15.4% 25.2% -
八幡西区 695 8.9% 10.4% 12.2% 23.6% 19.7% 15.1% 9.6% 0.4%
戸畑区 177 6.2% 14.7% 13.0% 21.5% 14.7% 9.6% 19.8% 0.6%

性別 男 1,094 8.7% 9.0% 13.2% 21.7% 20.0% 14.0% 13.2% 0.4%
女 1,559 8.0% 11.0% 12.9% 24.1% 18.5% 14.0% 11.0% 0.5%

年齢 ２０歳代 256 18.4% 18.8% 14.5% 22.7% 23.4% 1.6% 0.8% -
３０歳代 419 19.3% 22.4% 25.3% 15.5% 7.6% 9.1% 0.2% 0.5%
４０歳代 394 9.1% 10.4% 21.8% 38.3% 8.6% 5.6% 5.8% 0.3%
５０歳代 549 4.4% 7.1% 7.8% 32.1% 28.2% 11.3% 8.6% 0.5%
６０歳代 629 3.3% 5.7% 7.8% 18.4% 25.4% 22.3% 16.5% 0.5%
７０歳以上 449 3.3% 3.1% 7.1% 11.4% 16.7% 25.2% 32.7% 0.4%  
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Ｆ６ 居住形態 

サンプル
数

持ち家・
一戸建て

持ち家・
マンション

など

貸家・一
戸建て

貸家・ｱ
ﾊﾟーﾄ・ﾏﾝ
ｼｮﾝなど

貸家・市
営・公団・
公社など

社宅・寮・
公務員住
宅など

その他 無回答

全体 2,724 55.4% 12.5% 4.8% 12.9% 9.2% 2.4% 1.5% 1.3%
居住区 門司区 312 55.4% 17.6% 7.1% 7.7% 9.0% 1.3% 1.6% 0.3%

小倉北区 444 35.1% 20.9% 5.6% 20.0% 11.7% 5.2% 1.4% -
小倉南区 601 63.1% 8.0% 4.2% 13.8% 8.2% 0.8% 1.7% 0.3%
若松区 252 67.5% 4.8% 5.6% 9.5% 7.5% 0.8% 3.6% 0.8%
八幡東区 214 59.8% 10.7% 9.3% 10.3% 6.1% 1.4% 2.3% -
八幡西区 695 61.7% 10.2% 2.6% 12.5% 9.2% 2.6% 0.7% 0.4%
戸畑区 177 42.4% 20.9% 3.4% 12.4% 14.1% 6.2% 0.6% -

性別 男 1,094 60.1% 11.4% 5.2% 12.2% 6.9% 2.5% 1.5% 0.3%
女 1,559 53.2% 13.6% 4.5% 13.6% 10.8% 2.5% 1.5% 0.3%

年齢 ２０歳代 256 43.0% 9.8% 6.3% 25.8% 5.5% 8.6% 1.2% -
３０歳代 419 31.7% 15.0% 6.0% 28.6% 11.0% 6.0% 1.4% 0.2%
４０歳代 394 53.6% 18.3% 3.6% 13.7% 7.6% 1.8% 1.3% 0.3%
５０歳代 549 61.6% 14.6% 5.1% 9.1% 6.7% 1.5% 1.5% -
６０歳代 629 63.8% 11.4% 4.1% 6.5% 11.6% 0.3% 1.7% 0.5%
７０歳以上 449 70.6% 6.2% 4.7% 4.5% 11.4% 0.4% 1.8% 0.4%  

 

Ｆ７ 職業 

サンプ
ル数

自営業
（商・工・
サービス

業）

自由業（医
師・弁護士

など）
会社員

公務員・
教員

農・林・
漁業

主婦・主夫
Ⅰ（パート・
内職など）

主婦・主
夫Ⅱ

（専業）
学生 無職 その他 無回答

全体 2,724 8.1% 1.0% 26.2% 3.7% 0.6% 14.1% 15.9% 1.9% 22.3% 4.7% 1.5%

居住区 門司区 312 8.0% 0.6% 25.6% 3.2% - 14.4% 20.5% 0.6% 22.8% 4.2% -

小倉北区 444 10.8% 2.3% 26.6% 3.4% 0.2% 12.2% 16.7% 1.8% 20.7% 5.0% 0.5%

小倉南区 601 7.3% 0.7% 28.0% 4.2% 1.3% 15.5% 16.1% 2.3% 18.3% 6.0% 0.3%

若松区 252 6.0% 1.2% 23.8% 5.2% 0.8% 15.5% 11.5% 4.4% 25.8% 5.2% 0.8%

八幡東区 214 10.7% 1.4% 24.8% 3.3% - 10.7% 10.7% 1.4% 32.7% 3.7% 0.5%

八幡西区 695 7.2% 0.6% 27.5% 3.9% 0.6% 15.0% 17.0% 1.6% 21.6% 4.2% 1.0%

戸畑区 177 9.6% 0.6% 24.3% 2.8% - 14.1% 15.8% 1.1% 27.1% 4.5% -

性別 男 1,094 13.3% 1.5% 42.5% 5.3% 0.8% 2.0% 0.1% 2.4% 27.7% 4.0% 0.5%

女 1,559 4.8% 0.7% 15.1% 2.8% 0.4% 23.2% 27.3% 1.5% 18.3% 5.3% 0.5%

年齢 ２０歳代 256 3.1% 1.2% 42.6% 3.9% - 9.0% 6.3% 18.8% 3.9% 11.3% -

３０歳代 419 5.7% 1.2% 42.2% 8.1% 0.2% 17.9% 16.5% 0.2% 3.3% 4.1% 0.5%

４０歳代 394 7.6% 1.3% 39.1% 6.1% 0.3% 25.4% 10.7% 0.3% 4.3% 4.1% 1.0%

５０歳代 549 13.8% 0.9% 35.5% 4.9% 0.4% 18.4% 16.6% - 5.3% 4.2% -

６０歳代 629 10.0% 1.1% 11.4% 1.0% 0.8% 12.2% 19.7% 0.2% 38.3% 4.3% 1.0%

７０歳以上 449 4.7% 0.4% 1.6% 0.2% 1.3% 1.6% 20.3% - 65.9% 3.8% 0.2%  
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Ｑ３ 現在の生活全般の満足度 

サンプル
数

満足して
いる

どちらか
といえば
満足して
いる

どちらと
もいえな

い

どちらか
といえば
不満であ

る

不満であ
る

無回答 平均

全体 2,724 7.5% 41.0% 21.4% 20.1% 7.5% 2.5% 3.21
生活満足度 満足している 1,320 15.4% 84.6% - - - - 4.15

どちらともいえない 584 - - 100.0% - - - 3.00
不満である 752 - - - 72.9% 27.1% - 1.73

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 8.0% 44.0% 21.3% 20.0% 6.5% 0.2% 3.27
よくわからない 217 5.5% 29.0% 25.3% 26.3% 13.8% - 2.86
関心がない 398 6.8% 38.9% 23.1% 20.9% 10.1% 0.3% 3.12

市役所に対する信頼 信頼できる 842 12.8% 53.7% 17.3% 12.7% 3.3% 0.1% 3.60
どちらともいえない 1,055 5.3% 40.0% 29.1% 19.0% 6.4% 0.3% 3.19
信頼できない 704 4.5% 32.2% 16.5% 32.5% 14.1% 0.1% 2.81

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 15.8% 51.4% 15.8% 12.4% 4.5% 0.2% 3.62
どちらともいえない 1,086 6.3% 42.2% 27.1% 18.6% 5.6% 0.3% 3.25
親しみを感じない 858 2.8% 35.5% 19.5% 30.0% 12.1% 0.1% 2.87

市役所は努力しているか 努力している 1,072 10.7% 50.8% 19.6% 14.8% 3.8% 0.2% 3.50
どちらともいえない 956 6.1% 39.3% 27.4% 20.6% 6.4% 0.2% 3.18
努力していない 568 3.9% 31.7% 16.5% 31.3% 16.4% 0.2% 2.75

市政の満足度 満足している 706 16.4% 59.2% 14.2% 7.8% 2.3% 0.1% 3.80
どちらともいえない 991 5.5% 43.1% 30.8% 16.8% 3.5% 0.3% 3.30
不満である 957 3.3% 28.2% 18.5% 33.9% 16.0% 0.1% 2.69

北九州市は好きですか 好き 2,127 8.7% 46.7% 20.6% 18.4% 5.4% 0.2% 3.35
どちらともいえない 304 3.9% 24.0% 33.6% 25.0% 13.2% 0.3% 2.81
好きでない 228 2.6% 21.9% 18.4% 35.1% 21.9% - 2.48  

 

Ｑ４ 北九州市の「まちづくり」の関心度 

サンプル
数

非常に
好き
である

まあ好き
である

どちらと
もいえな

い

あまり好
きとはい
えない

好きでは
ない

無回答 平均

全体 2,724 17.4% 57.5% 13.2% 1.4% 8.0% 2.5% 3.78
生活満足度 満足している 1,320 18.1% 62.3% 12.8% 1.0% 5.7% 0.2% 3.84

どちらともいえない 584 15.4% 59.1% 14.9% 0.9% 9.4% 0.3% 3.74
不満である 752 19.3% 52.5% 13.6% 2.8% 11.6% 0.3% 3.72

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 23.3% 76.7% - - - - 4.23
よくわからない 217 - - - - 100.0% - 3.00
関心がない 398 - - 90.2% 9.8% - - 1.90

市役所に対する信頼 信頼できる 842 19.8% 67.6% 8.2% 0.2% 4.0% 0.1% 3.99
どちらともいえない 1,055 11.2% 57.4% 17.9% 1.2% 12.0% 0.2% 3.60
信頼できない 704 25.1% 51.1% 13.5% 3.0% 7.0% 0.3% 3.82

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 21.8% 66.7% 7.3% 0.3% 3.9% - 4.02
どちらともいえない 1,086 11.8% 60.3% 16.0% 0.9% 10.9% 0.1% 3.66
親しみを感じない 858 21.9% 51.9% 15.4% 2.8% 7.8% 0.2% 3.75

市役所は努力しているか 努力している 1,072 18.7% 67.4% 9.0% 0.3% 4.7% - 3.95
どちらともいえない 956 11.7% 54.6% 19.2% 1.8% 12.4% 0.2% 3.55
努力していない 568 25.9% 50.7% 13.0% 3.0% 7.2% 0.2% 3.84

市政の満足度 満足している 706 21.2% 65.0% 9.6% 0.4% 3.4% 0.3% 3.97
どちらともいえない 991 10.1% 60.8% 17.1% 1.0% 10.8% 0.2% 3.62
不満である 957 23.4% 52.2% 12.6% 2.7% 8.9% 0.1% 3.81

北九州市は好きですか 好き 2,127 17.9% 61.3% 12.6% 0.7% 7.4% 0.2% 3.83
どちらともいえない 304 13.8% 51.0% 20.4% 2.0% 12.2% 0.7% 3.55
好きでない 228 22.8% 46.5% 13.2% 7.9% 9.6% - 3.63  
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Ｑ５Ａ 「まちづくり」を進めてきた市役所に対して信頼できるか 

サンプル
数

非常に
好き
である

まあ好き
である

どちらと
もいえな

い

あまり好
きとはい
えない

好きでは
ない

無回答 平均

全体 2,724 4.6% 26.3% 38.7% 17.0% 8.8% 4.5% 3.01
生活満足度 満足している 1,320 7.3% 35.2% 36.2% 14.1% 5.5% 1.7% 3.25

どちらともいえない 584 2.6% 22.4% 52.6% 13.9% 6.0% 2.6% 3.02
不満である 752 2.0% 16.0% 35.5% 25.9% 17.7% 2.9% 2.57

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 5.7% 30.4% 35.5% 17.1% 9.2% 2.1% 3.06
よくわからない 217 0.9% 14.7% 58.5% 15.7% 6.9% 3.2% 2.87
関心がない 398 1.8% 16.1% 50.8% 19.8% 9.3% 2.3% 2.81

市役所に対する信頼 信頼できる 842 15.0% 85.0% - - - - 4.15
どちらともいえない 1,055 - - 100.0% - - - 3.00
信頼できない 704 - - - 65.8% 34.2% - 1.66

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 16.4% 59.4% 18.7% 3.6% 0.8% 1.1% 3.88
どちらともいえない 1,086 0.9% 24.9% 63.6% 8.7% 1.7% 0.1% 3.14
親しみを感じない 858 0.2% 6.3% 27.6% 40.1% 24.9% 0.8% 2.16

市役所は努力しているか 努力している 1,072 10.5% 51.3% 29.5% 5.8% 1.3% 1.6% 3.65
どちらともいえない 956 0.4% 13.3% 63.6% 18.4% 3.9% 0.4% 2.88
努力していない 568 0.2% 5.3% 22.2% 39.3% 32.6% 0.5% 2.01

市政の満足度 満足している 706 15.6% 57.2% 20.5% 3.3% 0.6% 2.8% 3.86
どちらともいえない 991 1.3% 24.3% 61.4% 9.2% 1.8% 2.0% 3.14
不満である 957 0.3% 7.4% 31.3% 36.4% 22.8% 1.8% 2.25

北九州市は好きですか 好き 2,127 5.7% 31.2% 39.6% 15.3% 5.9% 2.3% 3.16
どちらともいえない 304 1.6% 9.9% 49.3% 23.4% 13.5% 2.3% 2.62
好きでない 228 - 9.6% 27.6% 28.9% 32.0% 1.8% 2.15  

 

Ｑ５Ｂ 「まちづくり」を進めてきた市役所に対して親しみを感じるか 

サンプル
数

非常に
好き
である

まあ好き
である

どちらと
もいえな

い

あまり好
きとはい
えない

好きでは
ない

無回答 平均

全体 2,724 3.7% 20.0% 39.9% 19.2% 12.3% 4.9% 2.83
生活満足度 満足している 1,320 5.8% 27.0% 39.8% 15.7% 9.2% 2.3% 3.05

どちらともいえない 584 1.7% 15.8% 50.3% 19.5% 9.1% 3.6% 2.81
不満である 752 1.7% 12.8% 35.0% 26.9% 21.1% 2.5% 2.46

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 4.4% 23.7% 38.4% 18.9% 12.1% 2.5% 2.89
よくわからない 217 1.8% 9.7% 54.4% 15.7% 15.2% 3.2% 2.66
関心がない 398 1.8% 10.6% 46.2% 25.9% 13.3% 2.3% 2.61

市役所に対する信頼 信頼できる 842 10.7% 47.5% 33.3% 5.9% 0.7% 1.9% 3.63
どちらともいえない 1,055 0.3% 11.2% 65.5% 18.0% 4.5% 0.6% 2.85
信頼できない 704 0.4% 3.6% 16.2% 39.9% 39.3% 0.6% 1.85

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 15.5% 84.5% - - - - 4.15
どちらともいえない 1,086 - - 100.0% - - - 3.00
親しみを感じない 858 - - - 61.1% 38.9% - 1.61

市役所は努力しているか 努力している 1,072 8.5% 42.6% 37.1% 8.3% 2.1% 1.4% 3.48
どちらともいえない 956 0.5% 7.6% 61.6% 22.8% 7.0% 0.4% 2.72
努力していない 568 - 2.1% 17.1% 37.9% 42.4% 0.5% 1.79

市政の満足度 満足している 706 11.8% 43.5% 33.0% 6.4% 1.0% 4.4% 3.61
どちらともいえない 991 1.0% 17.3% 58.5% 16.6% 4.5% 2.0% 2.93
不満である 957 0.6% 7.0% 28.4% 32.8% 29.4% 1.8% 2.15

北九州市は好きですか 好き 2,127 4.6% 23.9% 41.8% 17.9% 9.1% 2.7% 2.97
どちらともいえない 304 1.0% 7.9% 45.1% 24.7% 18.4% 3.0% 2.47
好きでない 228 - 6.1% 25.9% 29.8% 36.4% 1.8% 2.02  
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Ｑ５Ｃ 「まちづくり」を進めてきた市役所は努力しているか 

サンプル
数

非常に
好き
である

まあ好き
である

どちらと
もいえな

い

あまり好
きとはい
えない

好きでは
ない

無回答 平均

全体 2,724 8.4% 30.9% 35.1% 13.0% 7.9% 4.7% 3.20
生活満足度 満足している 1,320 12.3% 37.7% 32.9% 10.8% 4.5% 1.8% 3.43

どちらともいえない 584 6.0% 30.0% 44.9% 11.0% 5.1% 3.1% 3.21
不満である 752 4.3% 22.3% 34.3% 19.4% 16.6% 3.1% 2.78

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 9.9% 35.3% 31.1% 13.4% 7.9% 2.4% 3.26
よくわからない 217 5.1% 18.0% 54.8% 11.5% 7.4% 3.2% 3.02
関心がない 398 4.3% 20.9% 50.5% 14.1% 8.8% 1.5% 2.98

市役所に対する信頼 信頼できる 842 22.1% 56.7% 15.6% 3.3% 0.4% 2.0% 3.99
どちらともいえない 1,055 2.4% 27.6% 57.6% 10.6% 1.3% 0.5% 3.19
信頼できない 704 1.3% 9.5% 30.3% 30.3% 27.7% 1.0% 2.26

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 28.0% 56.8% 12.1% 1.4% 0.5% 1.2% 4.12
どちらともいえない 1,086 2.9% 33.8% 54.2% 7.9% 1.0% 0.2% 3.30
親しみを感じない 858 1.2% 11.8% 33.2% 30.1% 23.1% 0.7% 2.37

市役所は努力しているか 努力している 1,072 21.5% 78.5% - - - - 4
どちらともいえない 956 - - 100.0% - - - 3.00
努力していない 568 - - - 62.3% 37.7% - 1.62

市政の満足度 満足している 706 24.1% 52.0% 17.1% 2.7% 0.4% 3.7% 4.00
どちらともいえない 991 4.6% 33.4% 48.7% 10.1% 1.5% 1.6% 3.30
不満である 957 1.5% 14.9% 36.7% 24.5% 20.5% 2.0% 2.51

北九州市は好きですか 好き 2,127 10.3% 35.5% 35.1% 11.5% 5.2% 2.4% 3.35
どちらともいえない 304 2.6% 16.8% 45.7% 19.1% 12.2% 3.6% 2.78
好きでない 228 0.9% 15.8% 30.7% 22.8% 28.5% 1.3% 2.37

.21

 

 

Ｑ６ 市政の満足度 

サンプル
数

非常に
好き
である

まあ好き
である

どちらと
もいえな

い

あまり好
きとはい
えない

好きでは
ない

無回答 平均

全体 2,724 2.2% 23.8% 36.4% 26.1% 9.0% 2.6% 2.83
生活満足度 満足している 1,320 3.7% 36.7% 36.5% 18.8% 4.1% 0.2% 3.17

どちらともいえない 584 0.9% 16.3% 52.2% 24.1% 6.2% 0.3% 2.81
不満である 752 0.7% 8.8% 26.7% 42.7% 20.7% 0.4% 2.26

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 2.5% 27.4% 34.5% 26.6% 8.9% 0.2% 2.88
よくわからない 217 1.4% 9.7% 49.3% 25.3% 13.8% 0.5% 2.59
関心がない 398 1.0% 16.8% 45.0% 28.4% 8.5% 0.3% 2.73

市役所に対する信頼 信頼できる 842 5.6% 55.5% 30.2% 7.5% 1.3% - 3.57
どちらともいえない 1,055 0.3% 13.5% 57.6% 24.9% 3.5% 0.2% 2.82
信頼できない 704 0.4% 3.4% 15.5% 53.4% 27.0% 0.3% 1.97

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 6.3% 54.0% 28.0% 9.3% 2.0% 0.3% 3.54
どちらともいえない 1,086 0.7% 20.7% 53.4% 21.2% 3.9% 0.1% 2.93
親しみを感じない 858 0.1% 5.9% 24.5% 48.1% 21.2% 0.1% 2.16

市役所は努力しているか 努力している 1,072 4.1% 46.0% 35.2% 12.7% 2.0% 0.1% 3.38
どちらともいえない 956 0.5% 12.1% 50.5% 31.5% 5.2% 0.1% 2.71
努力していない 568 - 3.9% 20.2% 46.5% 29.2% 0.2% 1.99

市政の満足度 満足している 706 8.4% 91.6% - - - - 4.08
どちらともいえない 991 - - 100.0% - - - 3.00
不満である 957 - - - 74.3% 25.7% - 1.74

北九州市は好きですか 好き 2,127 2.6% 29.4% 37.9% 24.1% 5.7% 0.2% 2.99
どちらともいえない 304 1.0% 4.3% 43.4% 33.9% 16.8% 0.7% 2.38
好きでない 228 - 3.5% 23.2% 41.7% 31.6% - 1.99  
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Ｑ７ 北九州市が好きですか 

99 

.33

サンプル
数

非常に
好き
である

まあ好き
である

どちらと
もいえな

い

あまり好
きとはい
えない

好きでは
ない

無回答 平均

全体 2,724 25.8% 52.3% 11.2% 6.8% 1.6% 2.4% 3.96
生活満足度 満足している 1,320 32.3% 57.0% 6.4% 3.6% 0.7% - 4.17

どちらともいえない 584 22.1% 53.1% 17.5% 6.7% 0.5% 0.2% 3.90
不満である 752 19.3% 47.9% 15.4% 13.2% 4.1% 0.1% 3.65

北九州市のまちづくり 関心がある 2,040 29.9% 52.6% 9.7% 6.4% 1.4% 0.1% 4.03
よくわからない 217 10.6% 62.2% 17.1% 9.2% 0.9% - 3.72
関心がない 398 16.8% 54.0% 17.1% 8.8% 3.3% - 3.72

市役所に対する信頼 信頼できる 842 40.0% 53.2% 4.2% 2.3% 0.4% - 4.30
どちらともいえない 1,055 19.1% 60.8% 14.2% 5.4% 0.6% - 3.92
信頼できない 704 20.3% 43.9% 15.9% 15.3% 4.4% 0.1% 3.60

市役所に対する親しみ 親しみを感じる 646 43.0% 50.6% 4.2% 1.9% 0.3% - 4.34
どちらともいえない 1,086 20.4% 61.5% 12.6% 4.7% 0.7% - 3.96
親しみを感じない 858 20.3% 46.7% 15.3% 14.1% 3.5% 0.1% 3.66

市役所は努力しているか 努力している 1,072 36.2% 54.8% 5.5% 3.1% 0.5% - 4.23
どちらともいえない 956 18.8% 59.3% 14.5% 6.4% 0.9% - 3.89
努力していない 568 18.7% 43.8% 16.7% 15.8% 4.8% 0.2% 3.56

市政の満足度 満足している 706 45.6% 51.0% 2.3% 0.8% 0.3% - 4.41
どちらともいえない 991 19.4% 62.0% 13.3% 4.6% 0.7% - 3.95
不満である 957 19.5% 46.8% 16.1% 13.9% 3.6% 0.1% 3.65

北九州市は好きですか 好き 2,127 33.0% 67.0% - - - - 4
どちらともいえない 304 - - 100.0% - - - 3.00
好きでない 228 - - - 81.1% 18.9% - 1.81  


